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Průběžného vyúčtování dotace Moravskoslezského kraje v rámci dotačního programu 
Podpora aktivit v oblasti prevence rizikových projevů chování u dětí a mládeže pro 
školní rok 2021/2022. 

Jednotlivé aktivity, které byly realizovány v průběhu září – prosinec 2021 jsme zveřejnili na 
webových stránkách školy, FB školy, nově instagramu a ve školním časopise Cirkulárka.   

Informace o projektu je zveřejněna na web.stránkách školy a zároveň je tato informace 
zveřejněna ve vestibulu školy. 

https://gsh.cz/projekty/prevence-rizikovych-projevu-chovani-u-deti-a-mladeze 

 

 

 

Adaptační pobyty zapojených tříd (1A, 2A, 1A4, 2A4, 2B4, 5A) – články jsou zveřejněny 
na webu školy, Fb a instagamu školy v této podobě: 

Ve dnech 14. – 15. 9. 2021 se třída 1.A4 zúčastnila spolu se svým pedagogickým týmem 
adaptačního pobytu na chatě Studeničné v Mostech u Jablunkova. 



Pro žáky byl připravený velmi pestrý a úžasný program, který měl za cíl seznámit žáky mezi 
sebou navzájem, vytvořit zcela nová a jedinečná přátelství a v neposlední řadě zanechat 
v žácích nezapomenutelné vzpomínky (velmi se zapsal do paměti hned první oběd, konkrétně 
připálená polévka) a to za pomocí různých aktivit, her, vzájemných rozhovorů a sdílení nebo 
třeba večerního času u táboráku. Program probíhal především v nejbližším okolí chaty 
Studeničné. Jelikož nám velmi přálo počasí, mohl program po velkou část obou dní probíhat 
venku v přírodě. Žáci měli velkou radost také z navštívení bobové dráhy v Mostech u 
Jablunkova, kde se mohli, jak se říká: „Pořádně vyřádit a rozjet to!“. Adaptační pobyl, byl 
podpořen z dotačního programu „Podpora aktivit v oblasti prevence rizikových projevů 
chování u dětí a mládeže“. 

 

https://gsh.cz/aktuality/adaptacni-kurz-1-a4/sec~aktuality,page~3,kategorie~,rok~ 

 

 

 

Studenti třídy 2.B4 se ve dnech 9. - 10. 9. 2021 zúčastnili adaptačního kurzu, jehož součástí 
byla společná plavba na raftech a stanování v kempu. 



Díky vydařenému počasí byl výlet příjemně stráveným časem, který žákům prospěl k 
prohloubení vzájemných přátelských vztahů. Studenti kladně hodnotili společně strávený čas 
na začátku školního roku. Rovněž ocenili zkrácený adaptační pobyt po tak dlouhé době, kdy 
probíhala online výuka. Cílem tohoto pobytu bylo navození bezpečného prostředí, 
minimalizovat stres z nástupu do školy a příchodu mezi spolužáky, které neměli doposud 
pořádně poznat. Studenti společnými silami postavili stany, postarali se o večerní opékání 
špekáčků i dobrou atmosféru po celou dobu adaptačního setkání. Akce byla podpořena z 
projektu MSK – Podpora aktivit v oblasti prevence rizikových projevů chování u dětí a mládeže 
na školní rok 2021/2022. 

https://www.facebook.com/gymplhavirovpodlesi/photos/pcb.1264265714008442/126426418
0675262/ 

 



 

 

Ve dnech 7. -  8. 9.2021 se třída 2A4 zúčastnila adaptačního pobytu v Budišově nad 
Budišovkou. Pro žáky byl připravený pestrý program s množstvím aktivit zaměřený na podporu 
vztahů v třídním kolektivu a vzájemnou spolupráci a komunikaci. 

Žáci navštívili zámky Raduň, Hradec nad Moravicí, zříceninu hradu Vikštejn, arboretum 
v Novém Dvoře u Opavy, muzeum Břidlice a větrný mlýn Choltice-Litultovice. Adaptační 
pobyt byl podpořen z dotačního programu Podpora aktivit v oblasti prevence rizikových 
projevů chování u dětí a mládeže na školní rok 2021-2022.  

https://www.facebook.com/gymplhavirovpodlesi/photos/pcb.1264265714008442/126426418
0675262/ 

https://gsh.cz/aktuality/adaptacni-pobyt-2a4/sec~aktuality,page~4,kategorie~,rok~  



 

 

 

 

Ihned po zahájení školního roku se 2. - 3. 9. 2021 zúčastnili žáci primy A adaptačního kurzu na 
chatě v Hrádku. 



Pro žáky byl nachystán bohatý program zaměřený na podporu vztahů v třídním kolektivu a 
vzájemnou spolupráci a komunikaci. Adaptační pobyt byl podpořen z dotačního programu  
Moravskoslezského kraje Podpora aktivit v oblasti prevence rizikových projevů chování u dětí 
a mládeže. Cílem adaptačního pobytu je navození dobré atmosféry ve třídě. 

Adaptační pobyty jsou u žáků velmi oblíbené, osvědčily se jako přínosné, a proto usilujeme o 
zachování této již tradiční aktivity, kterou škola pořádá. V posledních letech se 
nám osvědčilo zapojení absolventů školy na realizace programu.  

https://www.facebook.com/gymplhavirovpodlesi/photos/pcb.1259778101123870/1259778
004457213 

 

 

https://gsh.cz/aktuality/adaptacni-pobyt-1-a/sec~aktuality,page~4,kategorie~,rok~ 

  

 

 

 

Třída 2A uskutečnila svůj zkrácený adaptační pobyt dne 1.10.2021 (posun termínu z důvodu 
karantény třídy). Aktivita byla zaměřena na zdravé tělo i zdravého třídního ducha. Žáci vyrazili 
se svou třídní učitelkou do Lanového centra, kde šlo především o podporu, spolupráci, 



komunikaci.  Pedagog mohl pozorovat jak třída „funguje“ ve vypjatých situacích, jak se dokáže 
podporovat, držet při sobě.  Zpětnou vazbou od žáků bylo zjištěno, že se jednalo o náročnou 
fyzickou aktivitu, překonávání překážek a že by do budoucna aktivitu rádi zopakovali.   

https://gsh.cz/aktuality/adaptacni-pobyt-1-a/sec~aktuality,page~4,kategorie~,rok~ 

 

 

 

Ukázka článku ze školního časopisu Cirkulárka, na kterém se podílí studenti gymnázia.  

 

Jednotlivé články lze shlédnout zde  https://gsh.cz/aktuality  

 

Na konci září 2021 třída 5.A absolvovala putování po Moravskoslezském kraji, kdy  společně 
objevovali kulturu, průmysl, přírodní, technické a jiné zajímavosti regionu, ve kterém žijeme. 



Postupně jsme navštívili Baziliku Minor Navštívení panny Marie a podnik Marlenka ve Frýdku-
Místku, pivovar v Nošovicích, Kostel svatého Petra z Alkantary v tzv. staré Karviné a prošli se 
s historikem Radimem Kravčíkem po terénu, o kterém se píše v knižním bestselleru Šikmý 
kostel. Dva dny jsme strávili ve Velkých Losinách, kde jsme obdivovali zámek Žerotínů, 
technickou dokonalost Ruční papírny a výkon Přečerpávací elektrárny Dlouhé stráně. Za 
odměnu jsme se vyhřáli v termálních lázních. 

Bylo to bezva! Kromě odborného programu jsme se stihli pobavit, popovídat si, zasmát se. 
Zkrátka pobýt spolu, což nám během předchozího školního roku díky kovidové situaci moc 
chybělo. 

Akce byla podpořena z projektu MSK – Podpora aktivit v oblasti prevence rizikových projevů 
chování u dětí a mládeže na školní rok 2021/2022. 

 

 

Prosinec 2021 

I přes opakované karantény tříd,  proti epidemiologická opatření se třídním učitelům podařilo 
realizovat všechny plánované akce. Na adaptační pobyt v měsíci prosinec navazovaly Dny 
s třídním učitelem. Jedná se o akce, kdy třídní učitel společně se svou třídou vymyslí aktivitu, 
výlet, který má za cíl podpořit dobré vztahy ve třídě, umožnit třídě a učiteli navazovat vztahy i 
mimo školu.  Z dotace Moravskoslezského kraje v rámci dotačního programu Podpora 
aktivit v oblasti prevence rizikových projevů chování u dětí a mládeže pro školní rok 
2021/2022 se podařilo podpořit tyto akce:  Výlet do zimní ZOO Ostrava,  Třídní výlet „ 
Vánoční Olomouc“ , Vánoční bruslení.  Z důvodu karantény třídy 1A (prima) se aktivita pro 
tuto třídu bude realizovat v lednu – únoru 2022.  

 

Níže přikládáme odkazy ke článkům a fotodokumentaci 



https://gsh.cz/aktuality/1-a4-byla-v-olomouci/sec~aktuality,page~1,kategorie~,rok~ 

 

 

 

 

https://gsh.cz/aktuality/druhaci-navstivili-zoo/sec~aktuality,page~2,kategorie~,rok~ 

Den s Třídním učitelem „ Zimní ZOO Ostrava“  

 

 



 

 

https://gsh.cz/aktuality/terenni-praxe-5-a/sec~aktuality,page~3,kategorie~,rok~ 

 

 

 

Příspěvky na facebooku a instagramu  školy 

https://www.facebook.com/gymplhavirovpodlesi 

https://www.facebook.com/gymplhavirovpodlesi/photos/pcb.1324440617990951/13244405313242
93 

 

 

 

 



 

 



 

 

        

 

Zpracovala: Mgr. Jana Ligocká 

                      Školní metodik prevence  


